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Cora Showers

Gli articoli della collezione Cora Showers sono disponibili nelle finiture sotto indicate:

The articles included in Cora Showers collection are available in the following finishings:

Die Artikel der kollektion Cora Showers sind in folgenden Farben lieferbar:

Les articles de la collection Cora Showers sont disponibles dans les exécutions suivantes:

Los articulos de la colleccion Cora Showers estan disponibles en los acabados abajo indicados:
ApTukynbl konnekumn Cora Showers UMelOTCs B ykasaHHbIX HIKe LBeTax:

7£Cora Showers RFIEB K= MR EE FTIIRE&:

Chrome

Cromato / Chrome / Chrom / Chromé / Cromo / XpomupoBaHHbIi / §E5&

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
TECHNISCHE DATEN
DONNEES TECHNIQUES
DATOS TECNICOS
TEXHUYECKME OAHHbIE
BRI

2 bar (min 1 - max 5)

0,1 bar (max 1)

Temperatura ottimale acqua calda

Optimal hot water temperature
Optimaltemperatur vom warmen Wasser
Température optimale eau chaude
Temperatura 6ptima del agua caliente
OnTumManbHas Temneparypa ropsyein Bogbl
RIENHHKERE

MADE IN ITALY

Pressione ottimale di esercizio
Optimal operational pressure
Optimaler Betriebsdruck

Pression optimale de fonctionnement
Presién 6ptima de funcionamiento
OnTumansHoe paboyee aaBnexHve

RIETIEEN

FIR ITALIA si riserva, ogni qualvolta si rendesse necessario, di apportare modifiche tecniche ed estetiche senza obbligo di preavviso. - FIR ITALIA, whenever
necessary, reservesitselftherightofdecidingtechnicaland aesthetical modifications without priornotice. - FIRITALIAistausdriicklichdazu berechtigt, technische
und &stetische Anderungen an ihre einigen Produkte ohne vorherige Mitteilung vorzunehmen. - FIR ITALIA se réserve le droit d’apporter des modifications
techniques et esthétiques sans avis préalable. - FIR ITALIA se reserva el derecho, si lo considera necesario, de aportar modificaciones técnicas sin obligacion
de previo aviso. - FIR ITALIA ocTaBnsieT 3a co6oii npaBo Bo BCex Cryyasix, koraa 1o Byaet Heo6XxoAMMO, BHOCUTbL TEXHUYECKWE U 3CTETUYECKVE U3MEHEHMs Ge3

Differenza di pressione acqua calda/fredda
Hot/cold water pressure difference
Drucksunterschied vom warmen/kalten Wasser
Différence de pression eau chaude/froide
Diferencia de presién del agua caliente/fria
Pa3Huua paBnexusi xonogHowm/ropsiyert Boabl

RIBIKENE

oba3aTensCTBa NPOM3BOANTL NpeaBapuTenbHoe yeenomierme. - FIR ITALIA, fEw E6T, REFRARFMINISIANREN, BABITEH.

2FIR



FIR BATHROOM A&D

Cora Showers

Colonne doccia

Shower bars * Duschkombinationen * Colonnes de douche * Columnas de ducha * KonoHHbl gns gywa « #3484+

page 315

15.8000.0

60+75—=~ [=—

m:ioJr

8101110

G 1/2—

QSSF

G1/2 @ 200 144

FINITURA - FINISHING « FARBE * COULEUR «

ACABADO * OTAESKA « REALE
« Colonna doccia incasso regolabile in altezza, | Chrome
con soffione doccia @ 200 mm.
« Built-in height adjustable shower bar with
shower head g 200 mm.
« Duschkombination, héhenverstellbar, mit
Kopfbrause @ 200 mm fiir UP-Armaturen.
« Colonne de douche encastrée réglable en
hauteur, avec douche de téte @ 200 mm.
« Columna de ducha empotrable regulable en
altura, con rociador g 200 mm.
« BcTpoeHHas KonoHHa Ans aywa,
perynupyemasi no BbicoTe, C AyLLEBOW
nenkon @ 200 Mm.
* T 0200 mmIEE LR A X A = EHOR
.

CODICE + CODE + CODE * CODE *
CODIGO - KOp « 8

15.8000.0.10.00

15.8001.1

60:75 = |i=—

w0 |

870+1170

G1/2+

255

—

FINITURA - FINISHING + FARBE * COULEUR *

ACABADO + OTAEIKA » RELE

« Colonna doccia incasso regolabile in altezza, | Chrome
con soffione doccia @ 200 mm, deviatore e
doccetta duplex.

« Built-in height adjustable shower bar with
shower head @ 200 mm, diverter and shower
set.

* Duschkombination, héhenverstellbar, mit
Kopfbrause @ 200 mm, Umstellventil und
Brausegarnitur fir UP-Armaturen.

« Colonne de douche encastrée réglable en
hauteur, avec douche de téte @ 200 mm,
inverseur et ensemble douche.

« Columna de ducha empotrable regulable en
altura, con rociador @ 200 mm, inversor y
ducha de mano duplex.

* BcTpoeHHasi konoHHa ansa ayLua,
perynupyemas no BbicoTe, C AyLUEBON
nenkon @ 200 MM, nepeknoyaTenem un
aylwem aynnekc.

- He200 mmEEL, K. FRCBNER
AR TEEEMET.

CODICE + CODE + CODE * CODE *
CODIGO*KOfl - £8

15.8001.1.10.00

Cora
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G1/2 2 200 144 0540043 L=1500
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FIR BATHROOM A&D Cora Showers

1 5 8002 0 FINITURA « FINISHING + FARBE * COULEUR ¢ | CODICE + CODE + CODE + CODE *
. . ACABADO + OTAE/IKA « RELE CODIGO +KOp + %

+ Colonna doccia esterna regolabile in altezza, | Chrome 15.8002.0.10.00
con soffione doccia @ 200 mm.
« External height adjustable shower bar with
shower head @ 200 mm.
* Duschkombination, héhenverstellbar, mit
Kopfbrause @ 200 mm fiir AP-Armaturen.
« Colonne de douche externe réglable en
hauteur, avec douche de téte @ 200 mm.
» Columna de ducha externa regulable en
altura, con rociador @ 200 mm.
300—= » HapyxHasi KornoHHa ans gyuwa,
r perynupyemasi no BbICOTe, C AyLUEBOW

T
160 neitkoi @ 200 MM.
200 « #0200 mmiEEL#) T8 S B A MR,
o

230 f 780+1080

G 3/4~

2 200 144

1 5 8 0 0 3 1 FINITURA - FINISHING « FARBE + COULEUR * | CODICE - CODE + CODE * CODE*
. . ACABADO + OTAEIKA « REALE CODIGO+KOn * KB
+ Colonna doccia esterna regolabile in altezza, | Chrome 15.8003.1.10.00
con soffione doccia @ 200 mm, deviatore e
doccetta duplex.
« External height adjustable shower bar,
shower head @ 200 mm, diverter and shower
set.
« Duschkombination, héhenverstellbar,
Kopfbrause @ 200 mm, Umstellventil und
Brausegarnitur fir AP-Armaturen.
« Colonne de douche externe réglable en

16l0 hauteur, douche de téte @ 200 mm, inverseur
’31:‘ f et ensemble douche.
2200 + Columna de ducha externa regulable en

altura, rociador @ 200 mm, inversor y ducha
de mano duplex.
* HapyxHas KornoHHa ans gywa,
=S perynupyemas no BbicoTe, C AyLIEeBON
ggoJr 840+1140 nekon @ 200 MM, nepekntoyaTenem un
OyLiem aynekc.
* He200 mmEZEL, SRBMFRHIEHE T
720 BB EHEMNAT,

~—300—=

G 34~

@ 200 144 0540043 L=1500
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FIR BATHROOM A&D Cora Showers

Soffioni doccia

Shower heads * Kopfbrausen * Douches de tétes » Rociadores de ducha « fleiiku ans aywa « =&k page 317

3 5 7 1 0 8 4 FINITURA « FINISHING « FARBE * COULEUR + | CODICE « CODE * CODE * CODE *
. . ACABADO * OTAESKA « REALE CODIGO - KOp « 8

« Soffione doccia a parete 200 mm. Chrome 35.7108.4.10.00
» Wall-mounted shower head @ 200 mm

« Kopfbrause zur Wandmontage @ 200 mm.

« Douche de téte murale @ 200 mm.

* Rociador mural g 200 mm.

* HacteHHas aywesas nenka @ 200 mm.

« BEREROEE L ¢ 200 mm.

2 200 144 6 L/min 25 L/min
3 5 7 0 0 8 4 FINITURA « FINISHING « FARBE + COULEUR + |CODICE + CODE * CODE + CODE *
. . ACABADO * OTAENKA « REALE CODIGO +Kop + K
2200 « Soffione doccia a parete g 200 mm. Chrome 35.7008.4.10.00
« Wall-mounted shower head @ 200 mm
 Kopfbrause zur Wandmontage @ 200 mm.
* Douche de téte murale @ 200 mm.
* Rociador mural g 200 mm.
« HacteHHas gyweas nenka @ 200 mm.
‘ ‘  BRNEEL 0 200 mm,
‘ 400
G2 T
2 200 144 6 L/min 25 L/min
3 5 7 o 0 8 6 FINITURA « FINISHING * FARBE + COULEUR « |CODICE + CODE * CODE * CODE *
. . ACABADO * OTAE/KA « REALE CODIGO +KOp + R
« Soffione doccia a soffitto 8 200 mm, h. 285 | Chrome 35.7008.6.10.00
mm.
« Ceiling-mounted shower head @ 200 mm,
285 mm high.
« Kopfbrause zur Deckenmontage @ 200 mm,
Hohe 285 mm.

* Douche de téte au plafond @ 200 mm,
hauteur 285 mm.

* Rociador de techo @ 200 mm, altura 285
mm.

955 « MNoTono4yHas aywesas nevika @ 200 Mm,

BblCOTOM 285 MM.

~285 « BIARNEZEL ¢ 200 mm, 285 mmaE .

G112

2 200 144 6 L/min 25 L/min
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FIR BATHROOM A&D Cora Showers

3 5 7 0 0 8 8 FINITURA - FINISHING * FARBE * COULEUR * CODICE-CODE‘CODE-CODE'
. . ACABADO « OTAEIKA « REALE CODIGO +KOp + K78

« Soffione doccia a soffitto @ 200 mm, h. 485 ‘ Chrome 35.7008.8.10.00
mm.

« Ceiling-mounted shower head @ 200 mm,
485 mm high.

« Kopfbrause zur Deckenmontage @ 200 mm,
Hoéhe 485 mm.

G112

* Douche de téte au plafond @ 200 mm,
hauteur 485 mm.

855 « Rociador de techo @ 200 mm, altura 485
mm.

* [oTonoyHas aywesas neinka g 200 mm,

~485 BbICOTOM 485 MM.

« BN EZEL 2 200 mm, 485 mmE,

@ 200 144 6 L/min 25 L/min
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